
 
Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Varaždinu 

Varaždin, Braće Radić 2 
 

Poslovni broj: 5 St-262/2019-12 

 

 

 

R E P U B L I K A   H R V AT S K A 

 

 

R J E Š E NJ E 

 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u stečajnom 

predmetu povodom prijedloga predlagatelja Specijalističke veterinarske prakse Sabolić 

društvo s ograničenom odgovornošću za male životinje, Jalkovečka 5, Varaždin, OIB: 

47082760122, za otvaranje stečajnog postupka nad istim dužnikom, 6. studenog 2019. 

 

 

r i j e š i o   j e 

 

 

I. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Specijalistička 

veterinarska praksa Sabolić društvo s ograničenom odgovornošću za male 

životinje za male životinje, Jalkovečka 5, Varaždin, OIB: 47082760122, sa 

danom 6. studenog 2019. u 10,00 sati. 

II. Za stečajnog upravitelja izabran je Dragan Čemerin, Vukovarska 3, Čakovec, 

OIB: 90776078028. 

III. Pozivaju se vjerovnici stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od dana dostave 

rješenja o otvaranju stečajnog postupka na E-oglasnoj ploči suda prijave svoje 

tražbine stečajnom upravitelju i to u dva primjerka s ispravama na kojima se 

tražbine temelje, uz potvrdu o plaćenoj pristojbi u iznosu od 2% vrijednosti 

tražbine, ali najviše 500,00 KN na žiro-račun državnog proračuna br. HR12 

1001 0051 8630 0016 0, model HR64, poziv na broj odobrenja 5045-3574-

22026219 s naznakom OIB-a uplatitelja. 

IV. Pozivaju se dužnikovi dužnici da svoje obveze prema stečajnom dužniku 

ispune bez odlaganja  stečajnom upravitelju za stečajnog dužnika. 

V. Razlučni i izlučni vjerovnici pozivaju se da u roku od 60 dana obavijeste 

stečajnog upravitelja o svojim pravima. 

VI. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine-ispitno ročište 

zakazuje se za 24. siječnja 2020. u 10,15 sati, kod Trgovačkog suda u 

Varaždinu, Braće Radića 2, soba br. 232/II. 

VII. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog upravitelja 

odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka-izvještajno ročište održati će se 

istoga dana na istome mjestu odmah nakon ispitnog ročišta. 

VIII. Rješenje o otvaranju stečajnog postupka dostaviti će se sudskom registru radi 

upisa otvaranja stečajnog postupka u sudskom registru. 
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IX. Nalaže se stečajnom upravitelju Draganu Čemerin, Vukovarska 3, Čakovec, 

OIB: 90776078028, da bez odgode pristupi ovome sudu radi davanja izjave o 

prihvaćanju dužnosti i primitka potvrde o imenovanju u skladu s čl. 86. 

Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/2015 i 104/2017, dalje SZ). 

 

 

Obrazloženje 

 

 

 Nakon što je dužnik podnio prijedlog za otvaranje stečajnog postupka ovome sudu, u 

kojem je kao stečajni razlog naveo prezaduženost te dostavio popis obveza i imovine, prema 

kojem dužnik ima u vlasništvu određene pokretnine, sud je zakazao ročište za 11. listopada 

2019., na koje nije pristupila direktorica dužnika koja je obavijestila ovaj sud podneskom od 

9. listopada 2019. da je zaposlena u inozemstvu i da ne može pristupiti na ročište. 

 

 Sud je na temelju podataka dostavljenih od Financijske agencije 25. listopada 2019. 

utvrdio da u Očevidniku o redoslijedu plaćanja dužnik nema nepodmirenih novčanih obveza. 

 

Članak 5. st. 1. i 2. SZ propisuju da se stečajni postupak može otvoriti ako sud utvrdi 

postojanje stečajnog razloga, a stečajni razlozi su nesposobnost za plaćanje i prezaduženost. 

 

U konkretnom slučaju sud je utvrdio na temelju podataka iz prijedloga za otvaranje 

stečajnog postupka, da je dužnik prezadužen jer je prestao s poslovanjem, imovina dužnika 

prema popisu obveza i imovine nema značajniju knjigovodstvenu vrijednost, a obveze prema 

vjerovnicima iznose najmanje 73.485,00 kn, kako je to navedeno u podacima dostavljenim uz 

prijedlog za otvaranje stečajnog postupka. 

 

Iz tako utvrđenih činjenica sud je utvrdio postojanje stečajnog razloga prezaduženosti, 

te je primjenom čl. 129. i 130., te 84. SZ donio rješenje o otvaranju stečajnog postupka, kako 

je to navedeno u izreci, sa sadržajem propisanim navedenim odredbama SZ, a izbor stečajnog 

upravitelja obavljen je metodom slučajnog odabira s liste A stečajnih upravitelja za područje 

nadležnoga suda. 

 

Radi svega navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja. 

 

 

U Varaždinu, 6. studenog 2019. 

 

Sudac 

 

 

 

Ksenija Flack-Makitan 
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POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se dostava smatra 

obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna 

ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg dana po proteku navedenog roka. 

Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova smatra se dokazom da je 

dostava objavljena svim sudionicima i onima za koje Stečajni zakon propisuje posebnu 

dostavu. Žalba se podnosi putem ovog suda u četiri primjerka, te o žalbi odlučuje Visoki 

trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu. 

DNA: 

 

1. Financijska agencija, Varaždin, A. Cesarca 2, web servisom, 

2. Sudski registar, radi zabilježbe,  

 

3. E-Oglasna ploča kao dostava za:  

4. Stečajni upravitelj Dragan Čemerin, Vukovarska 3, Čakovec,  

5. Dužnik, Specijalistička veterinarska praksa Sabolić društvo s ograničenom 

odgovornošću za male životinje, Jalkovečka 5, Varaždin,  

6. Direktorica dužnika, Nikolina Sabolić, Školska 2, Vidovec, 

7. Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured 

Varaždin, zastupana po Županijskom državnom odvjetništvu u Varaždinu, 

Građansko-upravnom odjelu iz Varaždina, B. Radić 2 

 

 

 



Broj zapisa: 1788f-91366

Kontrolni broj: 075f8-ab137-1e4db

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=KSENIJA FLACK-MAKITAN, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
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